

S radom započela Stručna radna skupina za međusektorsku suradnju pri Zavodu za javno zdravstvo



Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravške županije koncem 2016. godine započeo je provedbu aktivnosti unutar projekta "Protokoliranje međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji". Projekt ima za glavni cilj osnaživanje međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti među dionicima u Virovitičko-podravskoj županiji kroz izradu Protokola međusektorske suradnje. Stoga je formirana Stručna radna skupina koja će pri Zavodu za javno zdravstvo raditi na izradi Protokola međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji. Planirano je da Protokol javnosti bude predstavljen početkom travnja 2017. godine.

U sastavu Stručne radne skupine ispred svojih institucija odnosno nadležnih tijela imenovani su: Siniša Brlas u ime Zavoda za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravške županije, Miroslav Venus u ime Povjerenstva za suzbijanje bolesti ovisnosti Virovitičko-podravške županije, Vesna Šerepac i Martina Bunić u ime Virovitičko-podravške županije, Dražen Huzjak u ime Policijske uprave virovitičko-podravške, Tajana Rastija u ime

Centra za socijalnu skrb Virovitica, Ivona Balić u ime Centra za socijalnu skrb Slatina, Snježana Karničnik u ime Opće bolnice Virovitica, Višnja Kajzer u ime Doma zdravlja Virovitičko-podravške županije, Željko Lovreković u ime Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravške županije, Željka Jurić u ime Općinskog suda Virovitica, Marina Kovačević u ime Prekršajnog suda Virovitica, Nenad Dobrić u ime Općinskog državnog odvjetništva Virovitica, Marija Lenart u ime osnovnih i srednjih škola u Virovitičko-podravskoj županiji, Ksenija Vujanović Juras u ime Zajednice udruženja klubova liječenih alkoholičara Virovitičko-podravške županije i Danijela Milčić u ime Probacijskog ureda Bjelovar.

Stručna radna skupina s radom je započela na sastanku koji je održan u petak, 27. siječnja 2017. godine u Zavodu za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravške županije. Na sastanku dogovorene su zadaće članova Stručne radne skupine i hodogram aktivnosti koje će rezultirati Protokolom međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji.

S. B.

NOVE KNJIGE U GRADSKOJ
KNJIŽNICI I ČITAONICI
VIROVITICA

Kateřina Tučková: Boginje sa Žitkove

U izdanju Frakture ponovno je izašao odličan roman; mlada češka

književnica

Kateřina Tučková

uvodi nas

u egzotični svijet

drugačijih žena – kako

ona kaže „mudrih“.

Na granici Moravske i Slovačke, u

Boginje sa Žitkove
Kateřina Tučková



Bijelim Karpatima u predjelu Kopenica, tamo negdje do pedesetih godina dvadesetog stoljeća, živjele su i djelovale žene s natprirodnim moćima tzv. boginje. Liječile su travama, proricale budućnost, navodno utjecale na vremenske prilike te su se bavile ljubavnom i crnom magijom. Kroz prikrivenu povijest Češke, autorica progovara o pomalo zaboravljenim drevnim znanjima koja uspijevaju opstati usprkos svim režimima.

Priča prati Doru Idesovu koju nakon smrti majke uzima k sebi njezina tetka Surmena koja je poznata boginja u svom kraju. Komunistička vlast ne gleda baš blagonaklono na Surmenino djelovanje te je hapsi i smješta u psihijatrijsku ustanovu gdje biva mučena i na kraju umire. Doru smještaju u internat, a njezinog mlađeg brata u ustanovu za retardiranu djecu. Nakon izlaska iz internata, Dora želi istražiti sve tajne vezane uz njene pretke...

Specifičnost romana je i dokumentaristički pristup kojim Tučková spaja povijesne činjenice s fikcijom koja obuhvaća utjecaj dva politička režima na „posebne“ žene, kletvom, ljubomorom te ubojstvima. Tučková daje i prikaz kako je okupacijska nacistička Njemačka putem posebnog odreda osnovanog od Heinricha Himmlera tradiciju boginja željela iskoristiti kako bi dokazala da je ta tradicija ostatak poganske germanske tradicije. S druge strane dobivamo uvid u policijske dosjee komunističke vlasti; izvještaje i protokole o brojnim nepravdama i nečovječnom ponašanju u češkim i slovačkim arhivima.

Roman za preporuku!
Priredio Jasen Platenik



Gradska knjižnica i
čitaonica Virovitica

Trg bana J. Jelačića 5

Radno vrijeme:

ponedjeljak - petak: 08:00 - 19:00

subotom: 8:00 - 13:00

www.knjznicavirovitica.hr